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1. ¿Cuándo entra en vigor la regla general de la obligación de todos los empresarios y 
profesionales de expedir, remitir y recibir facturas electrónicas en sus relaciones comerciales con 
otros empresarios y profesionales, de acuerdo con la Ley 18/2022, de 28 de septiembre, de 
creación y crecimiento de empresas? 

 
a) A los dos años de aprobarse el desarrollo reglamentario. 
 
b) Para los empresarios y profesionales cuya facturación anual sea superior a 8 millones de 
euros: al año de aprobarse el desarrollo reglamentario, y para el resto de los empresarios y 
profesionales: a los dos años de aprobarse el desarrollo reglamentario. 
 
c) Sólo para los empresarios y profesionales cuya facturación anual sea superior a 8 millones 
de euros: a los dos años de aprobarse el desarrollo reglamentario.  
 
 

2. De acuerdo con el paquete de Medidas Fiscales del Gobierno que se incorporarán en los 
Presupuestos Generales del Estado de 2023 o en leyes que permitan su puesta en marcha el 
próximo año ¿Cuál será el tipo impositivo del nuevo Impuesto de Solidaridad de las grandes 
fortunas? 

 
a) El 2,1% para los patrimonios entre 3 y 10 millones. 
 
b) El 3,5% para los patrimonios entre 3 y 5 millones de euros.  
 
c) El 1,7% para los patrimonios entre 3 y 5 millones de euros; del 2,1 % para los patrimonios 
entre 5 millones y 10 millones; y del 3,5% para aquellos patrimonios superiores a 10 millones 
de euros. 
 
 

3. De acuerdo con el paquete de Medidas Fiscales del Gobierno que se incorporarán en los 
Presupuestos Generales del Estado de 2023 o en leyes que permitan su puesta en marcha el 
próximo año ¿En cuánto se incrementa el gravamen para rentas del capital en el IRPF? 

 
a) Hasta el 27 % para rentas del capital superiores a 300.000 euros. 
 
b) Hasta el 27 %, para rentas del capital entre 200.000 y 300.000 euros, y hasta el 28% el para 
rentas del capital superiores a 300.000 euros. 
 
c) Hasta el 28% para rentas del capital entre 200.000 y 300.000 euros.  
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4. De acuerdo con el paquete de Medidas Fiscales del Gobierno que se incorporarán en los 
Presupuestos Generales del Estado de 2023 o en leyes que permitan su puesta en marcha el 
próximo año, respecto a los autónomos que tributan por estimación directa simplificada en el IRPF 
¿Que reducción del rendimiento neto tendrán como gastos deducibles de difícil justificación? 

 
a) Reducción automática del 5 % del rendimiento neto con un importe máximo anual de 3.000 
euros. 
 
b) Reducción automática del 6 % del rendimiento neto con un importe máximo anual de 3.000 
euros 
 
c) Reducción automática del 7 % del rendimiento neto con un importe máximo anual de 2.000 
euros 
 
 

5. De acuerdo con el paquete de Medidas Fiscales del Gobierno que se incorporarán en los 
Presupuestos Generales del Estado de 2023 o en leyes que permitan su puesta en marcha el 
próximo año ¿En cuánto se limitará la posibilidad de compensar las pérdidas en los grupos 
consolidados en el Impuesto sobre Sociedades? 

 
a) En un 50%. 
 
b) En un 40%. 
 
c) En un 30%. 
 
 

6. De acuerdo con el paquete de Medidas Fiscales del Gobierno que se incorporarán en los 
Presupuestos Generales del Estado de 2023 o en leyes que permitan su puesta en marcha el 
próximo año ¿Qué nuevo tipo impositivo se establecerá para las Pymes en el Impuesto sobre 
Sociedades?  

 
a) El 19 % para todas las pymes.  
 
b) El 20% para las pymes con una facturación de hasta 600.000 euros.  
 
c) El 23% para las pymes con una facturación de hasta un millón de euros.  
 
 

7. De acuerdo con Real Decreto-ley 17/2022, de 20 de septiembre ¿ Cuál es el tipo de IVA del gas 
natural y otros sustitutivos ecológicos (briquetas y pellets procedentes de la biomasa y a la 
madera para leña? 

 
a) 10% hasta el 1 de octubre de 2023. 
 
b) 5% hasta el 31 de diciembre de 2022. 
 
c) 4% hasta el 31 de diciembre de 2023. 
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8. De acuerdo con La Ley 16/2022, de 5 de septiembre, de reforma del texto refundido de la Ley 
Concursal, que ha introducido cambios en el aplazamiento y el fraccionamiento del pago de 
impuestos a partir del 1 de enero de 2023 ¿Cuál es el plazo máximo de concesión de aplazamiento 
cuando el pago de la deuda se garantice con aval bancario o certificado de seguro de caución? 

 
a) 9 meses. 
 
b) 6 meses. 
 
c) 3 meses. 
 
 

9. En caso de indemnizaciones satisfechas a un empleado de alta dirección, que no tengan su 
origen en el desistimiento del empresario sino en un despido improcedente ¿Cuál es el importe 

exento en el IRPF con el límite 180.000 euros? 

 
a) 20 días de salario por año trabajado con el límite de doce mensualidades.  
 
b) 7 días de salario por año trabajado, con un importe máximo de 6 mensualidades. 
 
c) Las indemnizaciones que perciba el alto directivo tributará en su totalidad en el IRPF.  
 
 

10. Con relación a una comprobación de Hacienda del Modelo 720 ¿se pueden imputar ganancias 
de patrimonio no justificadas en relación con bienes adquiridos en períodos prescritos? 

 
a) Si. 
 
b) Si, pero siempre que en el procedimiento se pruebe que su adquisición tuvo lugar en un 
ejercicio prescrito. 
 
c) No. 
 


